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Kynutb kBapTupy 3a 8 700 000 pybnein Ha AMyHAaceHa, Oom 1.2, TBos npuBuaerus

CeepanoBckas obnactb, MyHnunnansHoe Obpa3soBaHne EkaTepuHbypr, EkaTepuHbypr, AMyHAceHa, [lom 1.2, TBos npuBunerns

8 700 000 P %]
123 580P 3a M’

70.40 M’ ‘ 16.85 M’ ‘ 1u35 ‘

Obwwas KyxHs dTax

MpofaeTcs KBapTUpa C NOLXKK, OKHa BO ABop. XK "TBoa npusunerns" knyOHbI NOCENOK PaCnoNIOKEHHbIN B aKTVBHO Pa3BUBAIOLLEMCS paioHe
AkageMnyeckuii B toro-3anagHow 4actu Ha bepery peku MNatpywmxa r. EkatepuHbypra Ha nepecedveHnmn ynuy AMyHAceHa u Akagemuka MapuHa.
MpoekT pa3paboTaH B CTUIE YIOTHBIX €BPONENCKNX KBApTasoB, KOTopble obecneynBaloT NPUBaTHYO aTMoOChepy N9 XUTenen KOMMAeKca n B TO Xe
BPeM$ CO4eTalTCa C KOMGOPTOM MPUBbLIYHOW FOPOACKON XU3HW. 34eCb co3aHa BCE A4 Bawwero komgopTta 1 6e30nacHOCTU: NpoAyMaHHble
NMIaHVPOBKK, KBApTMPbI C TeppacaMu 1 0TAENIbHbIM BXOA0M, 3aKpbiTble ABOPbI 6€3 MalluH, SKonapk C BOAOEMOM Ha TeppUTOpUn, feTckme
nnowankun, Wi-Fi Ha TeppuTopun napka, KpyrsiocyTo4Hoe BuaeoHabnofeHne, BeIOAOPOXKKN 1 BeNonapkoBkW. Bce 3To hopMupyeT eanHyto
€BPOMNenCcKyo ropoackyto cpeay. Xutb ¢ kKomopTom 370 "TeosA npusunerna”..Homep B 6ase: 10528076. PanoH: AkageMnyecknia

® 0 c 01.02.2024, ob6soBnEew 10.07.2025

[TpomaBelr: dTaxu
Tenedon: 8(929)783-89-65
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XapaKTepucTuKku
KonnyecTBo KOMHaT
dTax

Hannyune TenedoHa
CaHy3en

BbiCOTa NOTOJIKOB
roa

OTpenka

3

1

na

pa3fesibHbln C/y
2.7m

2025

nopg KoY (Yynctosas)

Tun ooma
dTaxken Bcero
Hannuune bankoHa
Mnowanb KyxHu
KBapTan
MNepeycTynka

Hann4me napkKoBKu

KUPANYHBINA
5
na

16.85 KB. M

na
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